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Protokół nr 16/2025 

z posiedzenia 

Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej 

odbytego w dniu 28 listopada 2025 roku 

Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji 

Europejskiej otworzyła posiedzenie i po powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, że 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 7 radnych co, wobec 

składu Komisji wynoszącego 7 osób stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

• Adrian Wenta – Wicestarosta 

• Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu 

• Danuta Fedyniak – Sekretarz Powiatu  

Porządek posiedzenia: 

1. Analiza projektu budżetu powiatu lęborskiego na 2026 rok. 

2. Zbiorcza opinia do projektu budżetu na 2026 rok. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

4. Sprawy różne.  

 
 Ad. 1 i 2. 

Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu poinformowała, że Zarząd Powiatu 

Lęborskiego uchwałą nr 247/2025 z dnia 17 listopada 2025 r. przyjął: projekt 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Lęborskiego na lata 2026–2037 wraz z 

objaśnieniami oraz projekt budżetu Powiatu Lęborskiego na 2026 rok wraz z 

uzasadnieniem. Projekty te zostały przekazane w ustawowym terminie Radzie 

Powiatu Lęborskiego oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Gdańsku. Oba 

dokumenty uzyskały pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, którą należy 

uznać za istotny element oceny przedstawionych projektów. 



2 
 

Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej nr 103/p118/F/IV/25 z dnia 21 

listopada 2025 r. stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej nr 104/p118/P/IV/25 z dnia 21 

listopada 2025 r. stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

W dalszej części Pani Skarbnik przedstawiła główne założenia budżetu Powiatu 

Lęborskiego na 2026 rok: 

• Dochody ogółem: 168 425 544 zł 

o Dochody bieżące: 162 485 996 zł 

o Dochody majątkowe: 5 939 548 zł 

• Wydatki ogółem: 173 624 046 zł 

o Wydatki bieżące: 158 898 270 zł 

o Wydatki majątkowe: 14 725 776 zł 

• Planowany deficyt: 5 198 502 zł, który zostanie pokryty przychodami z 

wolnych środków. 

• Dodatkowe przychody w wysokości 1 500 000 zł pochodzą z kredytów i 

pożyczek krajowych. 

• Dochody bieżące przewyższają wydatki bieżące o 3 587 726 zł. 

Pani Skarbnik zaznaczyła, że projekt budżetu uwzględnia szczegółową klasyfikację 

dochodów i wydatków, obejmując zarówno środki własne powiatu, jak i środki 

pochodzące z realizacji zadań zleconych. W części opisowej przedstawiono podstawy 

i sposób kalkulacji planowanych dochodów i wydatków. 

Planowane dochody budżetu powiatu wynoszą 168 425 544 zł. Największą część 

stanowią dochody własne, które wynoszą 85 585 748 zł, czyli ponad 50 % całkowitych 

dochodów. Wśród nich największy udział ma podatek dochodowy od osób fizycznych, 

który wynosi 59 386 532 zł, następnie podatek dochodowy od osób prawnych w 

kwocie 6 910 579 zł, dochody z majątku powiatu w wysokości 1 593 076 zł oraz 

pozostałe dochody własne w kwocie 17 695 561 zł. Drugim co do wielkości źródłem 

dochodów jest subwencja ogólna w kwocie 59 069 466 zł, co stanowi 35 % 

całkowitych dochodów. Pozostałą część, czyli 23 770 330 zł, stanowią dotacje i środki 

zewnętrzne przeznaczone na konkretne zadania i inwestycje, w tym na zadania z 

zakresu administracji rządowej, zadania własne powiatu, cele bieżące, inwestycje 

oraz programy finansowane ze środków europejskich i innych źródeł. 
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W ramach dochodów majątkowych powiatu zaplanowano łącznie 5 939 548 zł. 

Wpływy ze sprzedaży składników majątkowych, przewidziane przez Powiatowe 

Centrum Edukacyjne, wynoszą 1 000 zł. Dochody z tytułu odszkodowania za przejęte 

nieruchomości pod inwestycje celu publicznego wynoszą 1 592 076 zł i pochodzą z 

przejęć nieruchomości przez Gminę Miasto Lębork z przeznaczeniem pod drogi 

gminne oraz przez Skarb Państwa Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad z 

przeznaczeniem pod drogę ekspresową S6. Dotacja celowa otrzymana z budżetu 

państwa na realizację inwestycji i zakupów inwestycyjnych własnych powiatu wynosi 

3 531 430 zł, środki te przeznaczone są na przebudowę drogi powiatowej nr 1183G 

na odcinku od miejscowości Redkowice do Nowej Wsi Lęborskiej, od km 15+305 do 

16+300. Dotacja celowa otrzymana z budżetu państwa na inwestycje i zakupy 

inwestycyjne z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych 

ustawami, realizowanych przez powiat, wynosi 26 600 zł i zostanie przeznaczona na 

zakup specjalistycznego sprzętu do przeprowadzania czynności kontrolnych w 

Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego. Natomiast dotacja celowa w 

ramach programów finansowych z udziałem środków europejskich oraz innych 

środków realizowanych przez jednostki samorządu terytorialnego wynosi 788 442 zł 

i środki te zostaną wykorzystane na realizację projektów „Nowe pracownie zawodowe 

w Powiecie Lęborskim” oraz „Branżowe Centrum Umiejętności”. 

Następnie poinformowała, że w przedstawionym projekcie budżetu na 2026 rok 

przyjęto średnioroczny wzrost cen towarów i usług konsumpcyjnych na poziomie 3% 

w stosunku do roku 2025, a wynagrodzenia nauczycieli ustalono zgodnie z Kartą 

Nauczyciela i rozporządzeniami Ministerstwa Edukacji Narodowej dotyczącymi 

minimalnych stawek wynagrodzenia zasadniczego. Projekt budżetu zapewnia 

kontynuację wcześniej rozpoczętych projektów i inwestycji oraz umożliwia bieżącą 

realizację zadań powiatu w 2026 roku. Następnie przedstawiła również strukturę 

planowanych wydatków powiatu Lęborskiego na 2026 rok (załącznik nr 12 do 

projektu budżetu Powiatu na 2026 rok). 

 Dalszej kolejności wyjaśniła że w budżecie powiatu na rok 2026 Zarząd Powiatu 

proponuje utworzenie rezerw finansowych. Planowana rezerwa ogólna wynosi 1 200 

000 zł, natomiast rezerwa celowa zaplanowana jest w wysokości 4 637 748 zł. W jej 

ramach przewidziano środki na zadania z zakresu oświaty i edukacji w wysokości 2 

083 748 zł, rezerwę na realizację zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego 

w kwocie 400 000 zł oraz rezerwę na inwestycje i zakupy inwestycyjne w wysokości 2 

154 000 zł. W ramach tej rezerwy inwestycyjnej zaplanowano wkład własny w 
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wysokości 1 154 000 zł na realizację przedsięwzięcia w ramach Krajowego Planu 

Odbudowy – dotyczącego przyspieszenia procesów transformacji cyfrowej ochrony 

zdrowia poprzez rozwój usług cyfrowych. W przypadku uzyskania dofinansowania 

projekt ten będzie realizowany przez Samodzielny Publiczny Szpital Zakład Opieki 

Zdrowotnej w Lęborku. 

Na zakończenie poinformowała, że nowością w projekcie budżetu powiatu na 

2026 rok jest wprowadzenie budżetu obywatelskiego, zawartego w Załączniku nr 11 

do budżetu. Na ten cel zaplanowano łącznie 79 000 zł. Wydatki obejmują konkretne 

zadania, w tym organizację Dożynek parafialnych w Garczegorzu w 2026 roku, 

przeprowadzenie Amatorskiej Ligi Koszykówki 3x3 w Lęborku, organizację Balu 

Karnawałowego dla Dzieci Powiatu Lęborskiego, realizację Edukacyjnej Pętli 

Lęborskiego Stowarzyszenia Obronnego, zakup mobilnego kina rodzinnego dla 

sołectwa Łebień, a także projekt Akcja Renowacja – sportowa przestrzeń dla dzieci, 

młodzieży i mieszkańców przy stadionie w Cewicach. Środki te obejmują zarówno 

zakup materiałów i wyposażenia, jak i finansowanie usług niezbędnych do realizacji 

poszczególnych inicjatyw. 

Rana Teresa Ossowska Szara zwróciła się z pytaniem do Starosty Lęborskiego, czy 

jego zdaniem ten budżet jest budżetem proinwestycyjnym.  

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) poinformował, że budżet powiatu na 2026 rok 

został przygotowany jako budżet zachowawczy, zapewniający stabilność finansową i 

bezpieczeństwo realizacji zadań powiatu. Podkreślił, że jest to budżet zrównoważony, 

w którym planowane wydatki odpowiadają przewidywanym dochodom, co umożliwia 

spokojną realizację zaplanowanych działań. Starosta zaznaczył, że budżet gwarantuje 

zarówno kontynuację wcześniej rozpoczętych inwestycji, jak i możliwość realizacji 

bieżących zadań powiatu, bez ryzyka nadmiernego zadłużenia czy niedoborów 

środków finansowych. 

Radna Teresa Ossowska – Szara ponownie zwróciła się z pytaniem czy budżet 

powiatu na 2026 rok jest proinwestycyjny. 

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) poinformował, że udzielił już odpowiedzi na 

zadane pytanie.  
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Radna Teresa Ossowska – Szara zaznaczyła, że obowiązkiem Starosty jest udzielać 

odpowiedzi na pytania radnych, przypominając, że Rada Powiatu stanowi prawo, a 

radni mają prawo kierować pytania, na które Starosta powinien udzielać odpowiedzi.  

 Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) ponownie zaznaczył, że udzielił odpowiedzi na 

zadane pytanie i nie zamierza jej powtarzać. 

Radna Teresa Ossowska – Szara opuściła posiedzenie Komisji. 

Radny Ryszard Wenta zwrócił się z pytaniem do Starosty, jak postrzega projekt 

budżetu powiatu na 2026 rok, jakie elementy uważa za sukcesy tego projektu 

budżetu oraz co będzie można uznać za sukcesy w roku 2026. Dopytał również, jakie 

zadania i zamierzenia nie mogły zostać w pełni zrealizowane z powodu ograniczeń 

finansowych oraz czy istnieje lista rezerwowa zadań lub zamierzeń, które mogłyby 

zostać zrealizowane w przyszłości. Następnie poinformował, że budżet powiatu to 

również wolne środki, które pochodzą z lat ubiegłych. Zapytał na jakie inwestycje 

zostaną one przeznaczone.  Dodał, że ostateczna kwota tych środków nie została 

jeszcze oszacowana, gdyż nie są jeszcze dostępne dane za 2025 rok.  

Pani Halina Zielonka, zauważyła, że kwestia wolnych środków budżetowych często 

budzi wiele emocje. Wyjaśniła, że sposób ujęcia środków w określonej kategorii 

budżetowej determinuje moment ich przekazania. Przypomniała, że historia wolnych 

środków w powiecie rozpoczęła się w 2020 roku, wraz z realizacją inwestycji 

finansowanych z Rządowego Funduszu Polski Ład – Programu Inwestycji 

Strategicznych. Mechanizm przekazywania środków polegał na tym, że otrzymywano 

je na konkretne zadania inwestycyjne, a jeśli wpływały pod koniec roku, np. w 

grudniu, inwestycja była kontynuowana w roku następnym, natomiast środki te 

przechodziły jako „wolne”, ale już przypisane do konkretnego celu. Wiec były to zatem 

środki celowe. Skarbnik podkreśliła, że dzięki temu wiele jednostek samorządu 

terytorialnego przeszło z budżetów deficytowych do budżetów nadwyżkowych. 

Jednocześnie zaznaczyła, iż proces wydatkowania wolnych środków wymaga 

dokończenia poprzez realizację zaplanowanych inwestycji. Środki, które przechodzą 

na kolejny rok, ujmowane są w bazie przychodowej w budżecie na rok następny. 

W trakcie wypowiedzi Skarbnik głos zabrał radny Ryszard Wenta, informując, że 

musi ją przerwać, ponieważ nie chce dać się – jak ujął – „zapędzić w kozi róg” w tej 

dyskusji. Podkreślił, że zna źródła wolnych środków, natomiast jego pytanie dotyczyło 
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innych kwestii: jakie zadania są przewidziane do realizacji z tych środków, czy istnieje 

lista rezerwowa oraz co uważane jest za sukces tego projektu budżetu na 2026 rok. 

Starosta Lęborski poinformował, że zadania inwestycyjne przewidziane na rok 

budżetowy zostały szczegółowo przedstawione w projekcie budżetu, w załączniku nr 

12. Wśród nowych przedsięwzięć wskazał planowaną rozbudowę Młodzieżowego 

Domu Kultury w Lęborku. Na ten cel zabezpieczono środki finansowe przeznaczone 

na przygotowanie stosownej dokumentacji technicznej, stanowiącej pierwszy etap 

realizacji inwestycji. 

Podkreślił, że w ostatnich latach obserwuje się wyraźne przesunięcie priorytetów 

państwa w kierunku wydatków obronnych, co wynika z sytuacji międzynarodowej 

oraz wzrostu potrzeb w zakresie bezpieczeństwa narodowego. Taki informacje są 

przekazywana na oficjalnych spotkaniach, w których uczestniczy. Starosta wskazał, 

że konsekwencją tego jest ograniczona dostępność środków zewnętrznych na 

inwestycje samorządowe, gdyż znaczna część finansowania centralnego została 

przekierowana na cele związane z obronnością i bezpieczeństwem. W efekcie powiat 

– podobnie jak inne jednostki samorządu terytorialnego – nie ma obecnie możliwości 

pozyskania dodatkowych funduszy z programów krajowych na nowe przedsięwzięcia. 

Zaznaczył przy tym, że mimo trudniejszej sytuacji finansowej, samorząd będzie 

kontynuował realizacje rozpoczętych inwestycji.  

Ryszard Wenta poprosił informację dotycząca planowanych zadań do realizacji, 

które znajdują się na tzw. liście rezerwowej.  

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) zapewnił, że informacja dotycząca zgłoszonych 

przez jednostki zadań inwestycyjnych do budżetu zostanie przesłana radnemu drogą 

mailową. 

Radny Ryszard Wenta zapytał czy były składane wnioski do budżetu przez 

radnych. Jeśli tak, to ile było tych wniosków i czy zostały uwzględnione w projekcie 

budżetu powiatu na 2026 rok.  

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) poinformował, że radni składali wnioski do 

budżetu powiatu na 2026 rok. Wśród zgłoszonych propozycji znalazły się wnioski 

dotyczące dofinansowania kaszubskich regionalnych zespołów muzycznych, złożone 

przez radnego Ryszarda Wentę oraz radną Alicję Zajączkowską. 
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W dalszej części wypowiedzi przypomniał, że wielokrotnie zachęcał radnych do 

uczestnictwa w spotkaniach dotyczących propozycji do budżetu. Podkreślił, że jest 

otwarty na wszelkie sugestie i rozmowy, a budżet powiatu jest dokumentem 

wspólnym dla wszystkich radnych, który powinien odzwierciedlać potrzeby i 

priorytety całej społeczności. Zaznaczył przy tym, że pomimo tych zaproszeń na 

tematy dotyczące budżetu porozmawiać przyszli jedynie Pani Alicja i Pan Ryszard,  

pozostali radni nie skorzystali z tej możliwości. Starosta podkreślił, że pozostaje do 

dyspozycji i gotowy do współpracy, zachęcając wszystkich radnych do korzystania z 

tej możliwości w przyszłości.   

Radny Ryszard Wenta stwierdził, iż zapis w uchwały Rady Powiatu Lęborskiego z 

2021 roku w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej nakłada 

obowiązek przygotowania projektu budżetu Powiatu w określony sposób. Wynika z 

niego, że materiały informacyjne do projektu uchwały budżetowej sporządza się w 

formie tabel zawierających przewidywane wykonanie roku bieżącego oraz plan na 

projektowany rok budżetowy. Po raz kolejny nie ma tych informacji. Poinformował, że 

skoro jest taki wymóg to radni takie zestawienie na etapie opiniowania projektu 

budżetu powinni otrzymać.  

Halina Zielonka - Skarbnik Powiatu poinformowała, że na Komisji Rodziny, 

Zdrowia i Opieki Społecznej wyjaśniała już, iż przygotowanie materiałów jest w toku. 

Zwróciła uwagę, że opracowanie takiego zestawienia wymaga dużego nakładu pracy 

ze strony pracownika wydziału. Wszystkie dane muszą być ręcznie wprowadzone do 

programu Excel, gdyż nie istnieje możliwość automatycznego ich pobrania z systemu 

BESTIA. Skarbnik wyjaśniła, że system BESTIA jest ogólnokrajowym systemem 

wykorzystywanym przez wszystkie jednostki sektora publicznego, a przygotowanie 

danych w formie zestawienia w Excelu wymaga indywidualnego wprowadzenia każdej 

pozycji dochodów i wydatków. W przypadku dochodów liczba pozycji nie jest duża, 

dlatego zadanie to nie stanowi dużego problemu, natomiast w przypadku wydatków 

dane pozyskiwane są od poszczególnych jednostek i proces jest bardziej złożony.  Pani 

Skarbnik wskazała, że jeden pracownik potrzebuje około tygodnia na wprowadzenie 

danych. W sytuacji, gdy wystąpią niezgodności, konieczne jest poświęcenie 

dodatkowych kilku dni na weryfikację. Wyjaśniła, że jeśli w trakcie tego procesu 

pracownik nie może realizować innych zadań niezbędnych do prawidłowego 

funkcjonowania wydziału, wówczas zaleca odłożenie prac nad zestawieniem do czasu 

zakończenia obowiązkowych zadań. 
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Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji poinformowała, że musi stanąć w obronie 

Pani Skarbnik. Wyjaśniła, że wszystkie niezbędne dane dotyczące budżetu zostały 

ujęte w projektach na lata 2025 i 2026, które można ze sobą zestawić i porównać w 

razie potrzeby. Podkreśliła, iż końcówka roku oraz równoległe prace nad planem na 

następny rok budżetowy stanowią znaczące obciążenie dla służb finansowych, 

dlatego dokładanie dodatkowych obowiązków jest, w jej ocenie niewłaściwe.  

Radny Ryszard Wenta poinformował, że skoro obowiązek przygotowania 

materiałów wynika z zapisów uchwały Rady Powiatu, należy się z niego wywiązać. 

Zaznaczył, że jeśli przygotowanie materiałów jest tak czasochłonne i praktycznie 

niemożliwe, jak wskazuje Pani Skarbnik, wówczas należy rozważyć zmianę treści 

uchwały. 

Następnie zaproponował, aby przygotować zestawienie planowanych dochodów i 

wydatków na 2026 rok z danymi zawartymi w projekcie budżetu na 2025 roku. 

Chodzi o to aby zestawić plan do planu, skoro wykonanie przewidywane na koniec 

2025 roku jest trudne do uzyskania od jednostek organizacyjnych powiatu. 

Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu poinformowała, że w dalszym ciągu mówimy 

o przygotowaniu dokumentu, który  zestawi ze sobą dane z 2025 roku i planowane 

dane na 2026 rok. Wyjaśniła, że taki dokument będzie dokumentem analitycznym i 

tak jak w poprzednim przypadku będzie on wymagał wklepania danych ręcznie w 

sposób z tzw. palca do tabeli z Exela. W obydwu przypadkach jest to praca mrówcza 

i czasochłonna.  

Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji odniosła się do wypowiedzi Skarbnik, 

podkreślając, że w pełni popiera jej stanowisko. Zaznaczyła, że przygotowanie 

zestawienia wymaga czasu i staranności, a priorytetem jest zapewnienie 

prawidłowego funkcjonowania wydziału.   

W dalszej części wyjaśniła, że budżet Powiatu Lęborskiego na 2026 rok jest 

zrównoważony, a jego realizacja pozostaje elastyczna i otwarta na ewentualne korekty 

w zależności od dodatkowych wpływów lub możliwych oszczędności. Jednym z jego 

istotnych sukcesów jest zapewnienie kontynuacji rozpoczętych inwestycji i projektów 

oraz bieżącej realizacji zadań powiatu. Przewodnicząca zaznaczyła, że wszelkie 

zmiany w budżecie będą wprowadzane w sposób stopniowy i przemyślany, w duchu 

ewolucji, a nie rewolucji. 
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Następnie Pani Przewodnicząca poinformowała, że pracując w Gminie Nowa Wieś 

Lęborska również zakończyła prace nad tworzeniem projektu budżetu gminy na 

kolejny rok. Do projektu budżetu gminy wpłynęło 50 wniosków od radnych, z czego 

połowa została uwzględniona. 

Odnosząc się do dzisiejszego posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji 

Europejskiej, Pani Przewodnicząca przypomniała, że zaproszenie do udziału 

skierowane zostało do wszystkich radnych, aby mieli możliwość zapoznania się z 

projektem budżetu oraz zadawania pytań. Zauważyła jednak, że pomysł ten nie 

spotkał się z dużym zainteresowaniem, co widać po niewielkiej liczbie obecnych gości. 

 

Radna Hanna Kurs odniosła się do wypowiedzi Przewodniczącej Komisji, 

zaznaczając, że jako mieszkanka Gminy Cewice wielokrotnie składała wnioski do 

budżetu gminy. Podkreśliła, że budżet powiatu jest skonstruowany w inny sposób i 

obejmuje inne zadania, dlatego jej zdaniem nie można dokonywać bezpośrednich 

porównań jeden do jednego.  

Następnie radna poprosiła o udzielenie informacji, na co przeznaczone są środki 

finansowe zaplanowane na Branżowe Centrum Usług oraz jakie zadania i cele 

przewidziano w ramach tej inwestycji. 

 

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) udzielając odpowiedzi na pytanie radnej Hanny 

Kurs, wyjaśnił, że środki przeznaczone na Branżowe Centrum Usług obejmują m.in.: 

zakup niezbędnego sprzętu, rozliczenia z partnerami, opracowanie harmonogramów 

szkoleń, wynagrodzenia oraz realizację kursów. 

 

Radny Ryszard Wenta poinformował, że lęborski Szpital realizował dwa projekty 

inwestycyjne. Zapytał o aktualny przebieg ich realizacji, wskazując, że termin 

zakończenia projektów przewidziany był do końca roku, i poprosił o informację, czy 

inwestycje zostaną zrealizowane zgodnie z planem. 

 

Tomasz Litwin (Starosta Lęborski) poinformował, że oba projekty realizowane 

przez SPS ZOZ w Lęborku zostały zakończone. Dokumentacja potwierdzająca 

zakończenie inwestycji wpłynęła do Starostwa Powiatowego i została przekazana do 

Referatu Realizacji Inwestycji. Obecnie prowadzony jest proces rozliczeniowy, 

obejmujący weryfikację dokumentów, potwierdzenie zakresu wykonanych prac oraz 

sporządzenie końcowych zestawień. 
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Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji w związku z wyczerpaniem głosów w 

dyskusji poddała pod głosowanie pozytywna opinię dotyczącą projektów uchwał Rady 

Powiatu Lęborskiego w sprawie: 

• wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Lęborskiego na lata 2026-2037 

• projektu budżetu Powiatu Lęborskiego na 2026 rok. 

 

Komisja w obecności 6 radnych – 5 glosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” 

pozytywnie zaopiniowała przedstawione projekty uchwał w sprawie: wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Lęborskiego na lata 2026-2037 oraz projektu budżetu 

Powiatu Lęborskiego na 2026 rok. 

  

Opinia Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Ochrony Środowiska do projektu 

budżetu Powiatu na 2026 rok stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Opinia Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej do projektu budżetu Powiatu 

na 2026 rok stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Opinia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki do projektu budżetu Powiatu 

na 2026 rok stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Zbiorcza opinia Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej do projektu 

budżetu Powiatu na 2026 rok stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3 

 Komisja w obecności 6 radnych – jednogłośnie przyjęła protokół nr 15/2025 z 

posiedzenia odbytego dnia 27 października 2025 roku. 

Ad. 4 

 Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji zapytała czy są jakieś wolne wnioski.  

 Nie zgłoszono. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Edyta Krefta – Przewodnicząca Komisji 

zamknęła posiedzenie.  

Protokołowała:  

Agnieszka Gromadzka 
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